

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 102 (9216) СРЕДА, 19 декабря 2012 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и району



В гости  
к землякам

Выступая перед Федеральным Собранием, президент РФ Владимир Путин обратил внимание на нравственную сторону нашего общества – занижение таких понятий, как сопереживание, милосердие, уважение.

А директор Лазинского СДК Екатерина Ионина на таких понятиях воспитана. Она по собственной инициативе посетила дома 15 своих земляков-инвалидов. Подаренный сладкий рулет к чаю, конечно, не мог заменить задушевной беседы и внимания, которые были проявлены к большим людям. Они выражают Екатерине Ивановне благодарность за заботу и сочувствие.



Все мечты  
сбываются

Дед Мороз всех детей любит одинаково и всем им готовит подарки. А помогают ему в этом работники отдела соцобеспечения администрации МР совместно с предпринимателями района.

Все частные лица откликнулись на обращение совета предпринимателей сделать праздник детворе, немалые средства выделила районная администрация. И закипела работа – ведь надо собрать целых 300 подарков!

В подопечные Деда Мороза обязательно войдут дети из многодетных и малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Праздничный поезд с подарками (вернее, машина) двинется в путь 24 декабря. За два дня она посетит всех своих маленьких адресатов. Так что готовьте стихи и песни, милые детишки, чтобы порадовать гостей и показать, какие вы талантливые и умные.

Валентина ФИТИСОВА.

Вопрос-ответ

## Помогли разобраться в хитросплетениях законов

Не успели жильцы многоквартирных домов разобраться с общедомовыми приборами учета электроэнергии, как с 1 сентября этого года вступили в силу новые правила предоставления коммунальных услуг, утвержденные постановлением правительства Российской Федерации. Согласно им граждане должны платить не только за электроэнергию в местах общего пользования, но и за воду, теплоснабжение и даже канализацию. Законы настолько запутаны, что в их хитросплетениях трудно разобраться. Например, чаще всего жильцы многоквартирных домов жалуются, что не могут найти правду и справедливость в сфере электроснабжения. С каким бы вопросом ни обратились, всегда оказывается, что они не правы.

На прошлой неделе в наш район приезжали специалисты министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области с целью оказания содействия органам местного самоуправления в решении вопросов, входящих в компетенцию министерства: осуществления закупок для муниципальных нужд, государственного регулирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги, сферы деятельности потребительского рынка и лицензирования.

На встречу с сотрудниками министерства были приглашены представители муниципальных заказчиков, управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций, а также сферы торговли и услуг. Заместителя председателя правления райпо Г. Тюлякову и председателя совета предпринимателей В. Аскреткова интересовал вопрос лицензирования пива. На него ответила Н. Крутоголовенко – ведущий эксперт отдела по лицензированию отдельных видов деятельности. Заместитель директора фонда имущества – начальник управления проведения торгов и товарных экспертиз М. Стеганцева акцентирова-



ла внимание присутствовавших на ужесточении с нового года требований к поставщикам лекарственных средств, строительным организациям и к ряду других. Будет усилен контроль за исполнением контрактов со стороны заказчика и контролирующих органов.

Особенно много вопросов поступило к главному специалисту управления государственного регулирования тарифов Е. Володичевой. Она старалась доходчиво объяснить, как вести себя в той или иной ситуации, давала советы на будущее. Много вопросов возникает по общедомовым приборам учета электроэнергии, которые установлены почти во всех многоквартирных домах. Хотя районная газета не раз давала разъяснения специалистов службы и администрации МР, неясности все равно возникают. Екатерина Валерьевна посоветовала, в случае, если общедомовой прибор учета показывает рост электроэнергии, необходимо разобраться, почему это происходит. Представители от управляющей компании и жильцов должны составить акт проверки. Нередки случаи, когда платят по нормативу за одного человека, а

фактически сдают квартиру пяти-шести квартирантам. Еще один важный момент – снятие показаний всех счетчиков в один день. Здесь большая роль отводится старшим по дому, которых необходимо избрать из числа авторитетных и активных жильцов многоквартирных домов.

Прозвучал вопрос по поводу введения в регионе моратория на действие федерального Постановления №354. Оно касается платежей не только за электроэнергию, но и водоснабжение и отопление, которые в местах общего пользования зачастую отсутствуют. Представители министерства пояснили, что пока официальных документов у них нет. Губернатор области А. Артамонов поручил министерству конкурентной политики и тарифов разработать механизм справедливого взимания платы за коммунальные услуги в местах общего пользования. В настоящее время специалисты работают над исполнением поручения губернатора.

Приглашенные на встречу жители города сообщили, что работники РЭС снимают показания общедомовых приборов учета электроэнергии без представи-

телей многоквартирных домов, что является нарушением, а также поинтересовались, что такое оплата за предыдущие периоды. По их мнению, такая графа в квитанции не имеет правовой основы. Начальник участка ООО «Калужская бытовая компания» Н. Горшков обещал разобраться в этих проблемах.

Почему добросовестные граждане должны платить за злостных неплательщиков? Какие меры воздействия следует применять к тем, кто игнорирует платежи за общедомовую электроэнергию? – эти вопросы звучали чаще всего.

Областные специалисты подчеркнули, что начисления за общедомовую электроэнергию теперь производятся пропорционально площади квартир. Они посоветовали в случае неплатежей обращаться в ресурсосберегающую организацию, которая по истечении трех месяцев имеет право отключить электроэнергию и передать документы в суд. Кстати, такие судебные процессы уже имеют место в нашей области, и судебные решения принимают чаще всего в пользу «общедомовки».

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

РЕШЕНИЯ

Районного Собрания муниципального района  
«Спас-Деменский район» от 10.12.2012 года

№230

Об отмене муниципального  
нормативного правового акта

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством процедуры внесения изменений и дополнений в Устав МР «Спас-Деменский район» Районное Собрание муниципального района «Спас-Деменский район» **решило:**

- Отменить и признать недействующим с момента его принятия Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» №224 от 21 ноября 2012 года «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области».
- Решение вступает в силу с момента его принятия.

С. В. СМIRHOV,  
глава муниципального района  
МР «Спас-Деменский район».

№231

О внесении изменений и дополнений в Устав  
муниципального района «Спас-Деменский район»  
Калужской области

Районное Собрание муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения депутатов, жителей муниципального района, а также рекомендации публичных слушаний, прошедших 15.11.2012 года, Районное Собрание **решило:**

- Внести изменения и дополнения в Устав МР «Спас-Деменский район» Калужской области.
- Направить Решение о внесении изменений и дополнений в Устав МР «Спас-Деменский район» Калужской области на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.
- Решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования.

С. В. СМIRHOV,  
глава муниципального района «Спас-Деменский район».



## Служба занятости населения

## Ваша работа – наша забота

Подходит к концу 2012 год. Каким он был для службы занятости района? Каковы итоги прошедшего года? Эти и другие вопросы мы задали директору ЦЗН Е. В. Петраковой

Несмотря на то, что экономическая обстановка стабилизируется, о чем говорит постоянно снижающийся уровень регистрируемой безработицы в районе, служба занятости не теряет своей востребованности. В этом году продолжалась работа по всем направлениям активной политики занятости населения.

На 1 декабря подходящего к концу года в службу занятости населения уже обратились 954 жителя Спас-Деменского района, из них 562 человека получили услуги по информированию о положении на рынке труда Калужской области и района. 326 человек обратились в поисках подходящей работы, 98 человек приняли участие в ярмарках вакансий и учебных рабочих мест, 193 получили услуги по профессиональной ориентации, 30 безработных граждан участвовали в работе «Клуба ищущих работу» и получили психологическую поддержку. Повысил квалификацию, получил новую профессию 31 безработный гражданин, собственное дело организовали пятеро, 32 ученика школ города в период летних каникул работали в организациях района, 67 безработных граждан участвовали в общественных работах, 6 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды, многодетные родители, освобожденные из ИТУ, предпенсионного возраста), трудоустроены на временные работы.

**Реализовывалась Региональная программа** снижения напряженности на рынке труда Калужской области. В 2012 года она приняла еще большую социальную направленность и сводилась к трудоустройству на специально созданные постоянные рабочие места граждан, которых работодатели неохотно принимают на работу (многодетные родители, родители, воспитывающие ребенка-инвалида, инвалиды всех групп). В рамках этой Программы на компенсацию затрат работодателя на обустройство рабочих мест для этих категорий безработных граждан выделялись средства областного бюджета.

В 2013 году работа будет продолжена, надеемся, что работодатели района проявят социальную ответственность, и мы совместными усилиями поможем людям с ограниченными возможностями найти работу, которая придаст им уверенности в жизни.

В этом году при содействии службы занятости района **пять безработных граждан организовали собственное дело**. В городе открылся новый магазин посуды, мастерская по ремонту бытовой техники.

**В период летних каникул** все больше школьников хотят работать и зарабатывать хотя и небольшие, но свои деньги. Прошедшим летом 32 школьника из всех школ города работали в ГП «Спас-Деменский

лесхоз». Под руководством работника предприятия ребята ухаживали за саженцами ели и сосны.



На общественных работах.

Школьников, желающих работать летом, гораздо больше, и их желание необходимо поощрять, чтобы ребята привыкали к труду с детства и не становились в будущем «профессиональными безработными».

Большое внимание и огромную помощь в организации летней занятости подростков оказывает администрация муниципального района. Но необходимо также деятельное участие работодателей, которые, несмотря на сложность в трудоустройстве несовершеннолетних, возьмут на себя ответственность и найдут работу на своих предприятиях и в организациях для большего числа проявивших желание работать подростков.

Начиная с ранней весны, бригады безработных граждан, направленные на **общественные работы** в МУП «Благоустройство», трудились на уборке города. Весной они убрали после зимы улицы, приводили в порядок воинские захоронения к Дню Победы, летом красили бордюры, скамейки, осенью вывозили опавшую листву из многочисленных парков города.

Кроме этого общественные работы были организованы в ЗАО «АПП «Спас-Деменск», ПО «Общепит», ГБУЗ «ЦРБ Спас-Деменского района», райпо, ООО «Диал-К». Хотя общественные работы имеют временный характер, они дают возможность оставшимся без работы людям сохранить потребность в труде, почувствовать себя нужным, и, конечно, работать.

Некоторые участники временных работ после их оконча-

ния были приняты работодателями на постоянную работу, что также является немаловажным результатом их проведения.

На быстро меняющемся рынке труда региона одни профес-

сии уходят в прошлое, другие, новые, появляются. Специалисты центра занятости организуют **обучение для безработных** граждан в средних специальных учебных заведениях Калужской области, решая при этом проблему проживания в период обучения. Возможностью получить новую профессию, повысить квалификацию воспользовались в уходящем году более тридцати человек. Наиболее востребованными оказались профессии «электрогазосварщик», «электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования», «машинист экскаватора». Подавляющее большинство прошедших обучение наши работу по полученным профессиям.

Эти мероприятия являются наиболее значимыми, но далеко не всеми направлениями в деятельности службы занятости района.

За 2012 год коллективом ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района» выполнен большой объем работы, которая выражается не только в цифрах, а в конкретной помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, потерявшим работу.

Но усилия небольшого коллектива работников службы занятости ничто без активной помощи со стороны администрации района, работодателей, средств массовой информации. Лишь объединяя наши усилия, из года в год достигаются поставленные цели, в конечном итоге **МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ РАБОТА БЫЛА У ВАС**.

Выражаем всем огромную благодарность за сотрудничество и поздравляем с наступающим Новым годом и Рождеством!

**Е. ПЕТРАКОВА,**  
директор районного центра занятости населения.



Пенсионный фонд Российской Федерации

## В Калужской области наблюдается рост рождаемости, только за 11 месяцев 2012 года в регионе на свет появились 9 тысяч малышей

Одним из приоритетных направлений деятельности Отделения ПФР по Калужской области является реализация программы поддержки семей, имеющих двух и более детей (материнский семейный капитал).

Стоит отметить, что размер материнского капитала в текущем году составляет 387,6 тысячи рублей. С 1 января 2013 года его размер будет проиндексирован на 5,5% и составит 408 тысяч 960 рублей. На выплату средств материнского капитала в 2013 году в бюджете ПФР заложено 200 млрд. рублей.

В то же время в Калужской области более 5916 семей распорядились средствами материнского семейного капитала. На реализацию средств поддержки семей, имеющих двух и более детей, ежемесячно Отделение ПФР по Калужской области направляет около 80 млн. рублей.

Напомним, право на получение **материнского капитала** имеет каждая российская семья, в которой после 1 января 2007 года родился второй или последующий ребенок. Семьи, в которых вторым или последующим детям исполнилось три года, могут использовать **материнский капитал** по трем основным направлениям: **улучшение жилищных условий, получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин**. Кроме того, средства материнского капитала можно направлять на погашение жилищных кредитов и займов вне зависимости от возраста ребенка.

**По данным отдела ПФР в Спас-Деменском районе с 2007 года, то есть со дня вступления Закона в жизнь, получили сертификат на материнский капитал 190 мамочек. Воспользовались средствами капитала 49 семей, из них полностью – 23 семьи, остальные частично.**

**Только в уходящем году за счет материнского капитала погашено кредитов на сумму 2 млн. 532 тысячи рублей, перечислено средств на приобретение и реконструкцию жилья почти на пять миллионов рублей. А вот на получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии наши женщины пока не решаются использовать средства материнского капитала.**

Пресс-служба ОПФР по Калужской области.

## Молодежная политика

## Создай свою команду

- Какие вы видите проблемы в своем городе?

Неожиданный вопрос ведущего, обращенный к старшеклассникам школ района, вызвал заминку. Ребята не сразу сориентировались, о чем идет речь.

- Ответьте, например, хватает ли площадок для занятий спортом или сколько у вас в городе мест, где можно провести досуг?

Школьники, оживившись, поделились своими взглядами на эти проблемы. А ведущий вновь задавал вопросы:

- Кто, по-вашему, должен выступить инициатором решения проблем? Можно ли что-то сделать, чтобы жизнь молодежи была интереснее?

Этот разговор в начале семинара, проведенного специалистами областного молодежного центра для учащихся школ нашего района, не был случайным. В решении любой проблемы могут быть разные пути: можно ждать, когда кто-то придет и сделает, а другой вариант – объединиться и выполнить все самим.

Специалисты областного центра по работе с молодежью Борис Головин и Екатерина Шаронова провели тренинги по формированию собственной

команды. В форме игры прошли занятия по проведению знакомства, снятию эмоциональных барьеров, приобретению навыков работы в парах, группах. Поначалу школьники вели себя скованно, стеснялись, но ведущие сумели раскрепостить участников тренинга и достичь цели – объединить молодежь в команду.

- Мы проводим такие семинары по курсу социального проектирования, - поделился секретарь областного совета Российского союза молодежи Борис Головин, - для вовлечения молодежи в активную социальную деятельность. Необходимо направлять энергию детей и подростков на созидательные дела.

Специалисты разъяснили школьникам технологии разработки социальных проектов. Направления деятельности могут быть разнообразными и касаться вопросов благоустройства, культуры, школьной жизни и т. д. Главное при этом, чтобы молодежь была активной, умела работать в команде, видеть проблемы и находить пути их решения.

**Антонина АЛЕКСЕЕВА.**  
На снимках: тренинги по преодолению эмоциональных барьеров.



## Вниманию населения!

21 декабря 2012 года с 12 часов

в общественной приемной администрации МР «Спас-Деменский район» ведет личный прием граждан министр конкурентной политики и тарифов Калужской области **Н. В. ВЛАДИМИРОВ**.

Запись по телефону 2-10-37.



Наши земляки

## ПОМНИМ ИМЯ ТВОЕ



**Михаил Григорьевич Соловьев** родился в 1917 году в д. Служна ныне Спас-Деменского района Калужской области в семье крестьянина. Русский. Работал учителем. В 1941 году окончил правовой институт в Москве. Работал следователем в управлении НКВД по Московской области. В Советской Армии с августа 1942 года. В 1943 окончил Московское пехотное училище.

В действующей армии с июля 1943 года. Назначен командиром роты 10-го гвардейского воздушно-десантного полка (3 гвардейская воздушно-десантная дивизия, 60-я армия, Воронеж). Кандидат в члены КПСС гвардии младший лейтенант Соловьев отличился в боях на плацдарме на правом берегу Днепра у с. Медвин (Чернобыльский район, Киевская область). 27 октября 1943 года его рота, развивая наступление, первой ворвалась в с. Медвин, овладела важной высотой и, преследуя врага, оторвалась от соседних подразделений. Попав в окружение, рота более трех часов вела бой, а затем прорвала вражеское кольцо. В этих боях командир лично уничтожил до десяти гитлеровцев. Погиб в бою 7 октября 1943 года. Звание Героя Советского Союза присвоено 10 января 1944 года посмертно. Награжден орденами Ленина, Красной Звезды.

Похоронен в с. Горностайполь Чернобыльского района. Именем героя названы улица в нашем городе, раньше его имя носила Лазинская школа. Его имя увековечено на аллее Славы Спас-Деменска.

В нынешнем году Михаилу Григорьевичу Соловьеву исполнилось бы 95 лет.

## Территория

### В целях безопасности

В зимний период контроль за обеспечением должной уборки территорий городских и сельских поселений будет усилен.

Требования муниципальных правовых актов, определяющих технологию и режимы производства уборочных работ, должны соблюдаться неукоснительно (очередность уборки наиболее опасных мест для движения транспорта и пешеходов, обработка проезжей части дорог, тротуаров, придомовых территорий противогололедными материалами, сгребание и подметание снега, удаление снежно-ледяных образований, правила складирования снега и образования снежных валов, время окончания работ по зимней уборке тротуаров и остановок общественного транспорта и т.п.).

Очистку дорог, тротуаров, ступеней, пандусов от снега и наледи необходимо производить до твердого покрытия, при возникновении наледи (гололедицы) обеспечить противогололедные мероприятия.

В зимнее время владельцами объектов благоустройства должна быть организована своевременная очистка кровель от снега, наледи и сосулек. Очистку кровель зданий и строений на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, производить немедленно по мере образования наледи с предварительной установкой ограждения

опасных для жизни пешеходов участков.

В соответствии с Законом Калужской области от 28.02.2011 г. № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области» к административной ответственности могут быть привлечены лица, допустившие ненадлежащее содержание, несвоевременную и (или) некачественную



уборку мест общественного пользования, мест массового посещения и отдыха, а также нарушение нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий городских и сельских поселений (штрафы за указанные нарушения налагаются на граждан в размере пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от трех тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей).

Обращаем внимание руководителей коммунальных служб, управляющих компаний многоквартирными жилыми домами, собственников территорий и объектов на необходимость неукоснительного соблюдения требований законодательства в сфере благоустройства.

Жители могут оказать помощь в выявлении фактов некачественной уборки территорий, наличии снежно-ледяных образований на крышах зданий, строений. С указанной информацией следует обратиться в территориальный отдел управления административно-технического контроля Калужской области по тел. 8-919-030-95-19 или 2-12-49.

**Управление административно-технического контроля Калужской области.**

## МЧС информирует



Как правило, первый ледостав в районе наступает в ноябре. Сначала тонкой корочкой льда покрываются непроточные водоемы, а в конце последнего осеннего месяца лед прочно сковывает протоки и реки.

Продолжительность ледостава на водоемах не одинакова. Прочность льда различная не только на разных водоемах, но и в разных местах одного водоема. Это обусловлено многими причинами: глубиной водоема, скоростью течения, наличием грунтовых вод.

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей в нашей области. Как правило, среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки. Избежать происшествий в период тонкого льда можно, если соблюдать правила безопасности. Поэтому вблизи водоемов старайтесь не оставлять детей без присмотра, а рыбакам лучше всего дожидаться крепких морозов, а не устраивать экспериментальный подводный лов в межсезонье.

Находясь на льду, следует знать и соблюдать определенные правила поведения:

## Осенний ледостав



- безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее семи сантиметров;
- категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги;
- при переходе водоема по льду следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью палки. Если лед непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности льда;
- при переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии пяти-шести метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущим впереди;
- во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега;
- особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий;
- при переходе водоема по льду на лыжах следует отстегнуть крепление лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Если имеются рюкзак или ранец, необходимо их взять на одно плечо;
- во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок

на ограниченной площади, собираться большими группами. Каждому рыбакову рекомендуется иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400-500 граммов, на другом изготовлена петля для крепления шнура на руку;

- пользоваться площадками для катания на коньках, устраиваемыми на водоемах, разрешается только после тщательной проверки прочности льда. Толщина льда должна быть не менее 12 см, а при массовом катании – не менее 25 см.

**Взрослые и дети, соблюдайте правила поведения на водных объектах. Выполнение элементарных мер осторожности – залог вашей безопасности!**

А если вы стали очевидцем несчастного случая или сами попали в аналогичную ситуацию и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в Единую службу спасения по телефону 01, 001 или 010 - по сотовому телефону. Телефон доверия Главного управления МЧС России по Калужской области – 54-77-90.

**Людиновский инспекторский участок Центра ГИМС МЧС России по Калужской области. Е. ЛЫСЕНКОВА, инспектор по основной деятельности ПЧ №22 ФГКУ «7 ОФПС по Калужской области».**

## Обеспечьте безопасность печного отопления

Основные причины пожаров – недостаточность расстояния между печью и стеной, несоблюдение параметра высоты трубы, отсутствие или недостаточность размеров предтопочного листа. При нарушении эксплуатации печи, а именно ее перекала, возникают трещины в дымоходе, в которые зачастую летят искры, что также является частой причиной пожаров.

Чтобы обеспечить безопасность печного отопления, необходимо соблюдать все нормы и правила при проектировании и эксплуатации, так как основная часть печей сложена с грубыми нарушениями. К этой работе необходимо привлекать только квалифицированных специалистов, прошедших обучение и имеющих специальное удостоверение.

Согласно правилам пожарной безопасности перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5х0,7 м. Очищать дымоходы

и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца.

**При эксплуатации печного отопления запрещается:**

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Установка временных металлических печей должна отвечать требованиям пожарной безопасности, стан-



дартам и техническим условиям.

Пренебрежение этими простыми правилами ведет к трагедии, а иногда и к гибели людей. Отделение надзорной деятельности Спас-Деменского района напоминает, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности практически исключает опасность возникновения пожара. Помните, пожар легче предотвратить, чем потом тушить.

**В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по телефону 01 либо 010 - для абонентов МЧС, либо 112 - для абонентов Билайн. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по телефонам 2-13-31 и 2-13-81.**

**Отделение НД Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.**



# Символ года

В каком бы стиле вы ни отмечали Новый год, фигурка змеи обязательно должна присутствовать в вашем доме. Поставьте пару статуэток на стол. Еще в качестве украшения можно выбрать рождественские картинки с огнем или свечами.

Украсьте новогодний стол композициями с живыми розами, орхидеями, лилиями и др., установите стеклянные сосуды с водой, в которых будут плавать цветы, лепестки и свечи.

Змее нравятся блеск и холодные оттенки – серебряная мишура, большие переливающиеся шары и тому подобные украшения. Не забудьте об этом.

Зажгите ароматические свечи с древесными и цветочными ароматами – хозяйка года любит эти запахи.



## Поздравляем!

Коллектив центральной аптеки поздравляет бывших работников с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым.

Желаем здоровья, хорошего настроения, долгих лет жизни!

## А это несколько рецептов блюд, которые сделать легко и дешево

### Скорый пирог с капустой

3 яйца, 125 г сметаны, 125 г майонеза, 1 ст. ложка сахара, 0,5 ч. ложки соды, 0,5 ч. ложки соли, 300 г капусты и 500 г муки.

Все перемешать. Выложить в смазанную сковороду с высокими краями приготовленное те-

сто и запекать на среднем огне 20-25 минут.

### Фаршированные яйца «Снежки»

200 г куриного филе, 5 яиц, зелень петрушки, 2 ст. ложки майонеза, 5 маслин, кунжут и соль по вкусу.

Куриное филе отварить и

пропустить через мясорубку. Яйца отварить, почистить и отрезать «крышечки», вынуть желтки. Добавить к филе измельченную зелень, майонез, желтки, кунжут, посолить и хорошо перемешать. Нафаршировать яйца. Закрепить «крышечки» и украсить колечками маслин. Поставить в холодильник на час или полтора и подать.

## РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенная однокомнатная квартира, тел. 8-953-323-46-51.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира, тел. 8-953-333-61-80, 8-953-319-91-00.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** «ВАЗ-2107», 2009 г.в., тел. 8-910-708-26-28.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** «УАЗ» (буханка), тел. 8-906-507-38-67.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** импортный телевизор, недорого, тел. 8-920-875-15-43.

XXX

**ПРОДАЮТСЯ** стенка б/у, пылесос, недорого, тел. 8-953-316-45-10.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ:** сетка-рабица - 600 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, тел. 8-916-580-03-28;

кровати металлические - 1000 руб., матрас, подушка, одеяло - 700 руб., тел. 8-916-303-48-44;

дверь металлическая (Китай) - 3000 руб., тел. 8-916-325-43-41.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.

ОАО «АВТОКОЛОННА 1655» г. Кирова Калужской области ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителей автобусов междугородных маршрутов.

Предоставляется общежитие. ЗАРПЛАТА ВЫСОКАЯ.

Справки по тел. 8 (48456) 5-00-10.

XXX

**ПРОДАЕТСЯ** земельный участок с домом и надворными постройками, тел. 8-925-179-23-75.

XXX

**РЕАЛИЗУЕМ** недорого сено, доставка, тел. 8-903-812-55-55.

XXX

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

**СДАЕТСЯ** квартира с удобствами в центре, тел. 8-906-641-48-97, 8-962-175-18-40.

XXX

**ТАКСИ** по городу, тел. 8-915-898-56-06, 8-964-142-17-07.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность всем, кто раздел с нами горечь утраты горячо любимого мужа, отца, дедушки Юркова Бориса Михайловича, оказал моральную, материальную помощь и поддержку.

Большое спасибо соседям, друзьям, знакомым, ритуальной службе, а также работникам столовой №2 Т. Чефилевой, Г. Шахворостовой, Т. Ермаковой. Мира и счастья вам, добрые люди.

Юрковы.

## ИНФОРМАЦИЯ

17 декабря 2012 года в 14 часов в здании администрации МР «Спас-Деменский район» были проведены публичные слушания по принятию бюджета ГП «Город Спас-Деменск» на 2013 года и на плановый период 2014-2015 годов.

Публичные слушания проводили депутаты Городской Думы М. Е. Нечаев, И. В. Коробенков, С. В. Вязенкин.

В ходе обсуждения замечаний и предложений не поступило.

XXX

10 декабря 2012 года в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» прошли публичные слушания по проекту бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов.

В ходе обсуждения проекта бюджета МР «Спас-Деменский район» замечаний и предложений не поступило.

**В салоне «Кристина» ОТКРЫЛСЯ новый отдел, где можно купить пряжу и товары для рукоделия.**

**Выставка-продажа Фирма «Ангел»**

**19 декабря в РДК**

**В ассортименте:**  
- куртки, ветровки, батники - от 500 руб.;  
- свитера, туники, юбки, платья - от 350 руб.;  
- футболки, лосины, бриджи - от 150 руб.;  
- постельное белье - 350-500 руб.

Большой выбор мужской и женской обуви, кожаных курток. И многое другое по низким ценам.

**Ждем вас за покупками с 9 до 18 часов.**

Ювелирная сеть **ЗОЛОТОЙ СТИЛЬ** ювелирная сеть  
Выгодное новогоднее предложение!  
**- 15%**  
г.Спас-Деменск, ул.Советская, д.55, Торговый дом, 2 этаж

**НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА**  
23 декабря  
г. Спас-Деменск, РДК (ул. Советская, 107) с 10.00 до 18.00 час.  
**ШУБЫ** натуральные из мутона от 7770 до 35770 руб.  
**ПАЛЬТО** от 1870 до 5970 руб.  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ** от 80 до 5770 руб.  
**скидки до 50%**  
**КРЕДИТ 0% 0% 24 мес.**

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1858. Заказ Подписано в печать 17.12.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.